

讀經分享：〈與天父一起是我要的將來〉

梁美珊姊妹

我生於單親家庭，童年不開心，家庭發生的事件令我有結束生命的想法，也恐怕日後生活，就是日復一日又一日。於是，我對紫微斗數、星座書甚或算命都感興趣，因為想知道自己未來人生怎樣。參與教會小組後，與組長及弟兄姊妹建立了信任，便參與週日崇拜，深信有天上爸爸愛我，錫我，也對其他所謂能預知將來的占卦失去興趣。啟示錄預示末世事，是我喜歡的書卷，只要確信：天父何時接我到天家，有祂的時候，與天父一起，沒有眼淚，只有歡笑，這豈不是我要的將來！

有一位曾經教過我的老師，離世數十分鐘之後重生。重生後，她每一天為主而活，見證主。她一直向未信主的親朋好友述說，離世時在天堂看見掌權主耶穌基督救主。雖然自己沒有死去活來的經歷，但是生在世上就要警惕自己，「你務要至死忠心，我就賜給你生命的冠冕。」（啟示錄 2:10）現在活著的我，是要為主而活，為主發熱發光，來彰顯主基督光彩，榮耀主名！

作了母親後，料不到生活背景會遺傳到兒女身上，他們在單親家庭成長，擁有不愉快的童年。但是，感謝天父藉祂的話語賜下安慰，「念這書上預言的和那些聽見又遵守其中所記載的，都是有福的，因為日期近了。」（啟示錄 1:3）現在令我最記掛的是摯愛兒子，懇求主呼喚他，讓他聲見主的聲音，猶如迷途羔羊聽到牧羊主人呼喚而返回羊群，回轉歸向天父。「看哪，我站在門外叩門；若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裡去，我與他，他與我一同坐席。」（啟示錄 3:20）

每逢過時過節更掛念在天上的母親，聖經提醒我「神要擦去他們一切的眼淚，不再有死亡，也不再有悲傷、哭泣、痛苦。」（啟示錄 21:4）縱然人生在世有不愉快的時候，但只要相信天父，就會有永生福樂。我知道媽媽已經在天家與天父一起過著快樂日子了。

踏入 2026 年，我存著感恩，感謝神過去保守帶領，無論得時不得時，祂的恩典一定夠用。

人生匆匆數十載，著力於當下，緊貼天父走好眼前每一步，直到天家。